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Kasse, Landeszentralbank, 33............. 
Peostscheck 31 57347 Umlaufvermögen Andere Bankguthaben 4 837 892 Steuern vom Einkommen, Sonstige Forderungen 14 076 Ertrag u. Vermögen 8835 Kriegssch.-Anspruchs-Konto 1 306 529 Sonstige Steuern b 39 15 855 Beiträge an Berufsvertretungen 7 Rechnungsabgrenzung außerordentl. Aufwendungen — Verlust nach Vortrag Zuweisung an Sonderrücklage — RM 18 820 18 054 226 Zuweisung an Wohnungsbau- 

rücklagen — Passiva Zuweisung an gesetzliche . 
Rücklage 50 Crundkapital 2640 2 640 000 Rückstellung für ungewisse ... Schulden 6............ Gesetzliche Rücklage 100 264 000 . 8 Sonderrücklage 300 1 600 000 Verlustvortrag 838 Wohnungsbaurücklage 250 250 000 ― „%„.. = 48 82= Wertberichtigungen 

RM 6 318 10 537 7 837 4 4438 633 Halbfertige Erzeugnisse 120 52 139 Erträge „ Wertpapiere 250 250 000 „„ 45 Geleistete Anzahlungen 15655 1855 157 Gewinnvortrag „.„..... Forderungen aus Wären- „% 6067 10 021 6 307 3 602 838 lieferung. u. Leistung. 1 353 1 239 068 Erträge aus Beteiligungen — 300 
Andere Bankguthaben –253 253 000 ankg. Zinsen 153 1560 52 11 134 asSteuerfreie Rücklage 1 582 1 547 216 Außerordentliche Erträge 67 28 51 8434833 Rückstellungen für ungewisse 
Schulden 341 341 296 Verlust nach Vortrag — 838 

Verbindlichkeiten (15 509) (17 816) (9 531) (9 328 791) RM 6 318 3 537 7 837 4 448 633 Anzauungen von Kunden 14 902 9 394 6 544 6 642 701 Darunter Entnahme aus der Sonderrücklage RM 600 000.–, Aus Warenlieferungen u. Auflösung von Wertberichtigung RM 217 669.— Leistungen 512 8 221 2 684 2 451 859 Gegenüber Banken 7 6 837 Reingewinn-Verteilung 
Dividende .... — 
Vortrag auf neue Rechnung 53 586 32――§ 

RM 185 718 8. 

  

  

  

Sonstige Verbind.ichkeiten 92 201 296 227 394 
Genußrechte 3 — — 
Rechnungsabgrenzung 86 228 123 100 581 
Gewinn einschl. Vortrag 185 718 = 32 9781 

RM 18 820 24 768 19 062 18 054 226 Der Verlust 1945 wurde auf neue Rechnung vorgetragen und 

  

  

* 
wie unter Passiva dargestellt ausgeglichen. Jahresgewinn 1946 RM 53 670.—–, Bestätigungsvermerk: Uneingeschränkt. Entnahme aus Sonderrücklage RM 600 000.–, 

Auslösung von Wertberichtigungen RM 217 669.– Flensburg/Duisburg-Ruhrort, den 21. Juni 1947. 
zusammen RM 871 339.– 

Abzüglich Verlus tvortrag 1945 RM 838 361.– 

RM 32 978.—. Bemerkungen zum letzten Geschäftsabschluß (1946): 
Gewinn- und Verlu strechn ungen Die noch ungeklärte Lage im Schiffsneubau hat den Umfang 

der Produktion im abgelaufenen Geschäftsjahr ungünstig be- Aufwendungen einflußt. 

gez. Hermann Kleinen, Wirtschaftsprüferr 

* 
= Löhne u. Gehälter 4 436 6 000 3 769 2 550 977 Kxportaufträge liegen vor. 3 Soziale Abgaben 365 467 337 254 488 Abschreibungen auf Anlagen 440 691 579 463 566 Nach Prüfung durch die Gesellschaft abgeschlossen im Sept. 1948.   

   


